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Predmeti koji su preduvjet za polaganje  ‐

Cilj predmeta  Cilj ovog kolegija je upoznavanje studenata s američkom kulturom i civilizacijom prije i nakon 
dolaska Europljana na američki kontinent kroz pregleda najznačajnijih društvenih, političkih, 

kulturnih i intelektualnih događaja, ideja i ličnosti. U okviru ovog kolegija studenti se upoznaju s 
višeslojnošću kulture i civilizacije Sjedinjenih Američkih Država, njenom historijom, te kulturnim 

stvaralaštvom. Jedan od ciljeva ovog kolegija je i razvijanje kritičke svijesti studenata o 
događanjima i tendencijama u američkom društvu i njihove refleksije u širem, globalnom 

kontekstu. 
Kompetencije 

(Ishodi učenja) 

Razumijevanje i izučavanje osnovnih karakteristika američke kulture i civilizacije od 

pretkolumbovskog razdoblja do danas. Osposobljavanje studenata za daljnje proširivanje znanja 

iz ove oblasti i kritičko promišljanje podataka i stečenih saznanja. Omogućavanje integracije 

spoznaja uspostavljanjem poveznica sa znanjem iz drugih predmeta i primjena tih znanja na 

iskustva u stvarnom životu. Razvijanje jezičnih i općenito komunikacijskih sposobnosti kroz 

usmeno i pismeno promišljanje činjenica i oblikovanje stavova o njima. 

Program predmeta: Uvodne napomene i pregled pristupa proučavanju civilizacije SAD‐a. Osnovne geofizičke, 

klimatske i druge odlike SAD‐a. Razvitak i značaj kultura američkih Indijanaca. Puritanski teološki utjecaj, ideja o 

„američkom snu”, ekspanzionistička stremljenja, odnos prema ženama i drugim manjinskim skupinama, te druge 

teme. U tematskim razmatranjima studentima će se pružiti uvid i u ustanovljenje i razvoj nacionalnih institucija, 

umjetnost i druge kulturološke reference koje odražavaju osobitost američkog društva u historijskom kontekstu. 

Izvođenje nastave: 

Nastava se izvodi na časovima predavanja (nastavnik) i vježbi (asistent). Studenti tokom vježbi praktično usavršavaju 

teme obrađene u toku predavanja, rješavaju probleme koje susreću tokom čitanja zadane literature i pripremaju se 

aktivno za provjere znanja. 

Provjera znanja: 

Osim pismenim putem na završnom ispitu, provjera znanja vrši se kontinuirano kroz ocjenjivanje aktivnog 

relevantnog učešća na satima vježbi. Nastavnik zadržava pravo organiziranja kolokvija ili kratkih pismenih 

zadataka/testova u toku nastave i određivanja udjela rezultata na ovim testovima u završnoj ocjeni. Od studenata se 

očekuje redovno čitanje literature, ozbiljan samostalni rad, konsultacije sa nastavnikom i asistentom, kao i aktivno 

učešće u diskusiji na časovima. 
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Težinski kriteriji za provjeru znanja

Predavanja  Vježbe  Zadaci/Kolokvij u nastavi Završni ispit 

10  20 30% 40% 

Literatura 

Obavezna  Boyer, Paul et al. The Enduring Vision: A History of the American People. Concise Sixth Ed. Boston: 

Wadsworth, Cengage Learning, 2010. 

Burgett, Bruce and Glenn Hendler (eds.). Keywords for American Cultural Studies. New York: New 
York UP, 2007. 

Datesman, Maryanne Kearny et al. The American Ways: An Introduction to American Culture. New 
Jersey: Prentice Hall, 1997. 

Dodatna 

Campbell, Neil and Alasdair Kean. American Cultural Studies: An Introduction to American Culture. 
Third Ed. 1997. New York: Routledge, 2000. 

Mauk, David and Oakland, John. American Civilization. An Introduction. New York: Routledge, 
1995. 

Shearer, Benjamin F. Culture and Customs of the United States. Vol.1. Customs and Society. 

Westport, Connecticut/ London: Greenwood Press, 2008. 

Zelinsky, Wilbur. Exploring the Beloved Country: Geographic Forays into American Society and 
Culture (American Land & Life). Iowa City: University of Iowa Press, 1994. 

*Nastavnik zadržava pravo izmjene i dopune literature. 

 


